

Львівський інститут менеджменту
Протокол № 21
Засідання Приймальної комісії

05 серпня 2019 року

Про формування та оприлюднення списків рекомендованих абітурієнтів до наказу для
 здобуття ступеня бакалавр на основі ОКР молодший спеціаліст

Голова Приймальної комісії	Янків М.Д.
Присутні члени комісії	Даниленко Н.Б. Семак С.С. Ковалик С.Я. Бойчишин З.М. Гнилянська О.В. Кульчицький І.В. Дах М.І. Гринюк І.Л. Іванів В.В. Павлось О.Р.
Відповідальний секретар	Стадник М.Є.
Заступник відповідального секретаря	Ткач П.В.

1. На підставі даних, отриманих із Єдиної державної електронної бази з питань освіти, відповідно до результатів вступних випробувань та на підставі подання абітурієнтами, що рекомендовані на навчання на II курс з нормативним терміном навчання на заочній формі, оригіналів документів, на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст для здобуття ступеня бакалавр спеціальності 073 «Менеджмент», прийнято рішення про рекомендацію до наказу про зарахування на навчання абітурієнтів згідно з Додатком А цього Протоколу з подальшим оприлюдненням відповідного списку студентів.

За	13
Проти	0
Утримались	0
Разом	13

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар Приймальної комісії



М.Д. Янків

М.Є. Стадник

ЗАТВЕРДЖЕНО
 Наказ Міністерства освіти
 і науки України
 13 лютого 2019 року № 179

Форма № Н-1.03.2

Додаток до наказу про зарахування на навчання

Без підпорядкування				Вищий навчальний заклад "Приватне акціонерне товариство "Львівський інститут менеджменту"	Додаток до наказу від «05» серпня 2019 року № 48		
073 Менеджмент		Приватна		Бакалавр	Заочна	кошти фізичних та/або юридичних осіб	
№ заяви в ЄДЕБО	прізвище	ім'я	по батькові	номер, серія, дата видачі та тип документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень/ступінь, на основі якого відбувається вступ	номери сертифікатів ЗНО	назва спеціалізацій, освітніх програм в межах спеціальності	конкурсний бал
5621888	Крук	Діана	Олександрівна	061128 E18 29.06.2018 Диплом молодшого спеціаліста	0264360	Менеджмент	284